

Corrigendum**Matrix Preparation of Cyclobutadiene**

By C. Y. LIN and A. KRANTZ

J.C.S. Chem. Comm., 1972, 1111.On page 1112, r.h.s., ratio in line 16 should read: R/M \sim 1/200